

SUSTOL UF

SUSTOL UF is a Natural & Synthetic Phosphated Fatty Polymer.

Properties

Chemical Composition : ---

Appearance : Light Brown Viscous Liquid.

pH(10% Solution) : 6.5 – 7.5

Charge : Anionic

Features

SUSTOL UF does exhaust well when applied in cold water due to its
polymer chemistry SUSTOL UF is suitable for a wide range of articles.
SUSTOL UF results in flat garment leather. SUSTOL UF reduces the
fibre tension of the leather fibers and relaxes the wrinkle free
appearance.

- Excellent Emulsify at low Temperature and can be used for white & Light fast articles.
- Compatible with regular synthetic and natural Sulphited Oils and marine fatliquor.

Application

Shoe Nappa : 4.0 - 6.0 %

Garment : 8.0 - 10.0 %

Cow Upholstery : 7.0 - 10.0 %

Buff Upholstery : 12.0 – 15.0 %

Lining & Chrome Free : 4.0 – 6.0 %

Note: If affected by frost the product should be heated to the temperature of 20 to 25° C and stirred before using.

Storage / Shelf Life

Under dry storage conditions, the product does not show any problems and has a shelf life of 6 Months.

Packaging

120 Kgs Can